

JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2017. június 21.-én tartott Képviselő-testületi ülésen a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester: Megnyitom a Képviselő-testület ülését, köszöntöm a megjelenteket, a Szentendrei Rendőrkapitányság vezetőjét, rendőr urakat. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 9 fővel határozatképes, Ternovszky Béla Kulturális és Sport Bizottság elnöke jelezte távollétét, valamint Sarkadi Attila képviselő. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Szabó-Majoros Krisztina jegyzőkönyvvezetőt.

A napirendeket kiküldtük. Ahol módosítás lesz, jelzem majd a napirendnél. Egyéb kiegészítésem nincs.

Kérdés, kiegészítés nem lévén, aki elfogadja a napirendeket, az kérem, szavazzon igennel.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1.	a.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői kérdésekre adott válaszok. b.) 116/2017.(V.17.) sz. Ök. határozat visszavonása	Vicsi László polgármester
2.	Közrend és közbiztonság helyzete: a.) Szentendrei Rendőrkapitányság beszámolója b.) Pomázi Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztató. c.) Pomáz-Kőhegy Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztató d.) Közbiztonságról szóló beszámoló e.) Pomázi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum tevékenységéről szóló tájékoztató	Kovács László r. ezredes Szentendrei Rendőrkapitányságvez. Verebes Istvánné Pomázi Polgárőr Egyesület elnöke Méhes Tamás Pomáz-Kőhegy Polgárőr Egyesület elnöke Sarkadi Attila Közbiztonsági tanácsnok Óváryné Herpai Dóra Kábítószerügyi Egyeztető Fórum szakmai vezető
3.	A település 2017. évi költségvetési rendeletének negyedévenkénti kötelező módosítása.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Baloghné Berend Gabriella Viktória pénzügyi csop.vez

4.	a.) Előterjesztés utca elnevezésre vonatkozóan. b.) Előterjesztés közterület elnevezésére vonatkozóan.	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző Szakmai előkészítő: Nagy Attiláné Közigazgatási- és Népjóléti csop.vez. Halászné Gambár Mária képviselő
5.	Lapkiadásról szóló rendelet felülvizsgálata.	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
6.	Pomáz Város Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Nagy Attiláné Közigazgatási- és Népjóléti csop.vez
7.	Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde Mesevár Tagóvoda telken belüli ivóvíz és szennyvíz csatlakozás közbeszerzési eljárásának eredményhirdetése.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Széll Henrietta beruházási főelőadó
8.	Kisoroszi, Szigetszentmiklós, Szigethalom és Halásztelek csatlakozása a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társuláshoz.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: dr. Varga László aljegyző
9.	Szent Miklós Alapítvány VEKOP pályázata támogatási ügye.	Vicsi László polgármester
10.	a.) Ipartelepi településrendezési szerződés 056/34-47 hrsz. b.) Pomáz 055/2 hrsz-ú út megosztása.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Kiss Gabriella főépítész
11.	Ingyenlen ügyek: a.) Pomáz, Goethe u.1462 hrsz-ú ingatlanra meglévő szennyvízátemelő jogi helyzetének rendezése b.) Pomáz belterület 9214/19 hrsz-ú 20 m2 nagyságú kivett, közforgalom előtt lezárt magánút ingatlan ajándékként való elfogadása. c.) 3418 hrsz-ú ingatlan adásvétele.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Hámornyikné Csemeczki Zita főtanácsos
12.	Szociális Szövetkezet alapításáról elvi döntéshozatal.	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
13.	Szentendre egészségügyi Intézményeinek „ Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése – népegészségügy helyi kapacitás fejlesztése – című VEKOP-7.2.2-17 kódszámú felhíváson való indulás pályázatának támogatásáról..	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
14.	Előterjesztés a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megszüntetéséről.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: dr. Varga László aljegyző
15.	Javaslattevő Pomáz Közművelődéséért díj adományozására. ZÁRT ÜLÉS !	Ternovszky Béla Kulturális és Sport Bizottság elnök Szakmai előkészítő: Nagy Attiláné Közigazgatási- és Népjóléti csop.vez.
16.	Egyebek.	

1.) napirend: a.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői kérdésekre adott válaszok.

Vicsi László polgármester: Sorolom a határozat számokat, ahol kérdés van, kérem, jelezzék. 97/2017, 96/2017, 97/2017, 98/2017, 99/2017, 100/2017, 101/2017, 102/2017, 103/2017,

Hardi Péter képviselő: Ez a határozat arról szól, hogy az önkormányzat szerződést köt a DNS Építészműterem Kft-vel a Településképi Arculati Kézikönyv megalkotására. Azt olvasom a határozatnál, hogy a döntésről értesítettük a Kft-t, jelenleg a szerződés szövegezése egyeztetése valamint a munka megkezdésének előkészítése zajlik. Mi az oka annak, hogy még nem sikerült megkötni a Kft-vel a szerződést? Október 1.-ig el kell készülni az Arculati Kézikönyvnek, mikorra várható, hogy a jogszabálynak megfelelően a helyi erőket, építészt, régészt, helytörténészt bevonják a munkába és a lakossági fórumot mikorra hirdeti meg polgármester úr ennek az érdekében?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Tisztelt Képviselő úr! Közérdekű adatkérésében is ugyanezt kérte ki, amikor aláírásra kerül ez a szerződés, akkor valamennyi képviselő tájékoztatást kap róla. Folyamatában most még nem tartunk ott, hogy erről részletesebb információt adjunk. A törvény szerinti határidőbe beleférünk. Komoly dolog az Arculati Kézikönyv, nem szeretnénk elhamarkodott szerződést kötni. Amennyiben megkötjük a szerződést, úgy közérdekű adatkérésében megkapja ezt és látja majd, hogy miért kellett több hétig egyeztetni a főépítész asszonynak a Kft-vel.

Vicsi László polgármester: Köszönöm szépen. 104/2017, 105/2017, 106/2017, 107/2017, 108/2017, 109/2017, 110/2017, 112/2017, 113/2017, 116/2017.

Következnek zárt határozatok. 114/2017, 115/2017.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a lejárt határozatokról szóló jelentést, az kérem, szavazzon igennel

117/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló jelentést.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

b.) 116/2017.(V.17.) sz. Ök. határozat visszavonása

Vicsi László polgármester: a Pomázi-Kőhegy Polgárőr Egyesület kérte, hogy vonjuk vissza a határozatot, ez egy technikai szavazás.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja, hogy a 116/2017. sz. ök. határozatot visszavonjuk, az kérem, szavazzon igennel.

118/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Pomáz Kőhegy Polgárőr Egyesület BM-17 kódszámú Bűnmegelőzési Projekt elnevezésű pályázaton történő indulásához szükséges együttműködési megállapodás tárgyában hozott 116/2017.(V.17.) sz. Ök. határozatát visszavonja, mivel az Egyesület nyilatkozott arról, hogy a pályázaton ebben az évben nem kíván indulni..

Vicsi László polgármester: Egy bejelentésem van, jó hír. Több hónapos egyeztetés, minisztériumi egyeztetés után aláírásra került a Mátyás Iskola hőszigetelési pályázata, ami nyílászáró, tetőszigetelés és napkollektor telepítését tartalmazza. Ez egy bruttó 190 M Ft-os pályázat. Az iskola bezárását követően már el is kezdődött a beruházás és az állami szerv a számlánkra küldte ezt az összeget. Ez a beruházás több, mint 5 hónapig fog tartani. Ezáltal egy új, felújított önkormányzati intézmény lesz, amit az állam üzemeltet.

2.) napirend: **Közrend és közbiztonság helyzete:**

a.) Szentendrei Rendőrkapitányság beszámolója

Vicsi László polgármester: Tisztelettel köszöntöm Kovács László r. ezredes urat, Kapitányságvezetőt. Amennyiben szóbeli kiegészítése lenne, kérem, tegye meg.

Kovács László r. ezredes: Annyival egészíteném ki, hogy az elmúlt időszakban folyamatosan látható, hogy csökkenő bűncselekmény szám jelenik meg a területünkön. Ez igaz Pomázra is. Ami a legmegterhelőbb „változás” volt, a közrendvédelmi állománynak folyamatosan volt egy elvonó tényezője, amivel muszáj volt helyt állni, nem csak nekünk, hanem az egész országnak, ezek pedig a határvezénylések. A déli határszakaszra kellett vezényelni állományt.

Közlekedés, rendészeti területünkön a tavalyi év volt az, hogy sikerült nagyot fordítani. Óriási a forgalom a városban. Az ellenőrzések során a gépjárművezetők használják a biztonsági öveiket. Ezzel kapcsolatban sok intézkedés is történt. Csökkent a súlyos és a könnyen sérülések száma is a településen. Viszont sok a kerékpáros baleseteink száma.

Az illegális migrációval kapcsolatban annyit szeretnék mondani, azért mert a kollegák a déli határon kemény munkát végeznek, itt nálunk nem fordul elő az illegális migránsok jövése. Ez nagy dolog számunkra.

A rendezvényeink kiváló módon lezajlottak, mind az önkormányzati rendezvények, politikai rendezvények. Itt szeretném mindenkinek megköszönni, hogy folyamatosan egyeztetve, az összes jogszabályt betartva könnyedén, biztonságosan zajlottak az események.

Körzeti megbízói státuszaink feltöltöttek. Két kiváló körzeti megbízott kollega teljesít itt szolgálatot.

Közel 2500 sport és vadászfegyver van a területünkön, ami a Szentendrei Rendőrkapitányság ellenőriz és engedélyez. Ezt inkább érdekességként szerettem volna megemlíteni.

16 körzeti megbízott kollegánk 18 általános iskolával működik együtt. Drog prevenció, internet biztonsági órákat tartanak a gyerekeknek. Működik a Facebook

oldalunk, egyre több követője van. Sok hasznos és fontos információt osztunk meg ott. Ami Pomáz várost érinti, hogy megindult a kábítószer egyeztető fórum munkája. Pozitívan, segítőkészen állunk rendelkezéseikre.

Továbbra is az Őrzők napját szeretném propagálni, ami szeptember 21.-én lesz Szentendrén. Ha az önkormányzatnak módjában áll a helyi iskolákat támogatni, hogy eljöhessenek hozzánk, annak nagyon örülnénk. Ott a Katasztrófavédelem, a Magyar Honvédség Altiszti Akadémiája, a Rendőrség, a Magyar Vöröskereszt színes és érdekes programot tudnak az odalátogatóknak kínálni. Felnőttek és gyerekek is jól tudják magukat érezni.

Az önkormányzatokkal az együttműködés az elmúlt években kiválóak voltak. Minden megkeresésünk célba talált, sok támogatást kaptunk. Ha bárki megkeresett minket, a megoldásokat kerestük nem pedig a kifogásokat.

Ide tartozik még a Polgárőrökkel a jó együttműködés is. Heti rendszerességgel meg vannak a közös szolgálatok a Polgárőrséggel, sőt a fokozott ellenőrzésekre egyre többet jelentkezik be a Polgárőrség. Kiegyensúlyozott munka van, hatékonyan tudunk együtt dolgozni a Polgárőrséggel.

Amennyiben kérdés van, állok rendelkezésükre.

Halászné Gambár Mária Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. Általánosságban említette, az illegális migrációval kapcsolatos szolgálatot, hogy innen is átcsoportosítottak szolgálattevőket a határra. Ebben a vonatkozásban érezhető az, hogy a biztonsággal kapcsolatban, fellélegeztetett az Őrs Szentendrén? A beszámolóban a drog helyzet elemzése kapcsán, a jól ismert bűnelkövetőket. Amennyiben jól ismerik, mennyire tudják őket elvinni? Abban a körzetben lakom, ami nagyon érintett ezzel kapcsolatban.

Szeretném megköszönni a budakalászi körforgalom intézkedését.

Kovács László r. ezredes: A migrációs helyzettel kapcsolatban a feladat adott maradt, ugyanúgy terhel minket. A droggal kapcsolatban sok büntető eljárást folytattunk le. Azt tudni kell, hogy a fogyasztót nagyon liberálisan kezeli a magyar jog. A terjesztőkkel kell foglalkoznunk, sokukkal kezdtünk előzetes letartóztatást. Ezt a rendőrség kezdeményezi, a bíróság elrendeli. A tavalyi évben terjesztői magatartással is volt büntető eljárásunk és előzetes letartóztatottak is voltak. Vissza-vissza kerülnek az emberek a közterületre.

A körforgalommal kapcsolatban, mi is zaklattuk a Magyar Közútkezelőt, hogy milyen irányba tudunk elindulni. Nekünk is a különböző szakhatósági javaslatainkat meg kellett tenni. Feltett célunk, azt tervezzük a Baleset-megelőzési Bizottsággal, hogy készítünk egy filmet. Minden irányból körbeautózzuk a körforgalmat és elmondjuk, hogy honnan hova érdemes bemenni és hogyan lehet korigálni. Ezt utána a Facebook-on a helyi televízió bevonásával az önkormányzatok támogatásával szeretnénk minél jobban elterjeszteni a filmet. Egy kis rövid, tájékoztató, oktatófilm legyen. Összesen három ilyen lámpás körforgalom van az egész országban. Nem csoda, ha valaki megrémül, ha valaki behajt.

Andrásné Murányi Borbála képviselő: Köszönöm a szót. Gratulálok az eredményeikhez. Fantasztikus, hogy évről évre csökken a regisztrált bűncselekmények száma is. Engem is az érdekelne, hogy a közterületi állományt gyakran elrendelik a déli határhoz. Ez mit jelent? Mennyivel kevesebb főt jelent?

Kovács László r. ezredes: Akár 10 főt is jelenthet a közterületről. De ezt a tíz főt visszapótoltuk úgy, hogy a szabadidős kollegák nem pihentek, és a szabadidejük terhére látnak el szolgálatot. Ez igen jelentős szám.

Kósa Anikó alpolgármester: Köszönöm szépen a szót. Tudnak-e valamit arról, hogy a Hév vonalán lévő csomópontban mikor lesz vagy lesz-e változás?

Kovács László r. ezredes: A Magyar Közútkezelő már keresi a megoldást. Most fogják megvizsgálni azt, hogyan lehet ott egyszerűbb rendet kitalálni. Ez lesz a következő probléma, amivel foglalkoznak majd.

Kósa Anikó alpolgármester: Szeretném a rendezvényeikhez a rendőrség biztosítását megköszönni. Mindig nagy segítséget kapunk minden rendezvényünknel, ugyanúgy a Polgárőrségtől is. Köszönjük szépen.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Köszönet a munkájukért, nagy eredményeket értek el az elmúlt évben. A Pomáziak szubjektív biztonságérzetük is nőtt, valóban képviselőként nem hallok annyi bűnelkövetésről, mint korábban.

Azt olvastam a beszámolóban, hogy a Pomázi Rendőrség és a Pomázi Polgárőrség között a rokonszem nem alakult ki, hogy együtt tudjanak járőrözni vagy legalább is minimális számban. De a rendőrkapitány úr szóbeli kiegészítésében hallható volt, hogy ez már a múlté. Ez is nagy öröm.

A jármű park oly mértékben amortizálódott, hogy olykor a járőr szolgálat stabil ellátása is akadályoztatott. Változott-e ezzel kapcsolatban valami és milyen remény van arra, hogy a jármű állomány megfeleljen az előírásoknak és el tudják látni a stabil szolgálatot. Köszönöm.

Kovács László r. ezredes: alapvető feladatunk az, hogy az alap járőrszolgálat igényeit kiegészítsük. Ezt minden formában megtesszük, ha kell, átcsoportosításokkal. A járőrszolgálat kap járművet, a körzeti megbízott állomány fogja megsínyleni. Ők azok, akik nem tudnak adott esetben járművet kapni. a szolgálati járműveket adott időszakra, adott kilométerfutás teljesítményre szerzi a Belügyminisztérium. És cserélik le a járműveket. Vannak kisebb-nagyobb előrelépések, sikerült olyan támogatást kapni, ahol járművet szolgáltatnak a Rendőrségnek. Ugyanezen dolgozunk Leányfalun és Szentendrén is.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Konkrét segítséget szeretnék kérni. A Polgármesteri Hivataltól nem messze a Nicola Tesla utcában fél éve eszközöltünk egy forgalomtechnikai változást. Megtiltottuk az egyik oldalon, a járdán parkolást is. Odaköltözött a gyógyszertár tavaly novemberben, jelentősen megnőtt a forgalom. A közterület-felügyelők napi szinten bírságoznak az ott megálló autósokat. Szeretnék kérni a Rendőrség segítségét, hogy többször menjenek arra, többször büntessék meg azokat, akik nem tartják be a KRESZ szabályait. Rendszeresen akadályozzák a forgalmat. A forgalomtechnikai tervben, ennek az utcának az egyirányúsítása szerepel. Képtelenek beállni a lakosok a gyógyszertár kialakított parkolójába. Kérnék a segítségüket. Köszönjük szépen.

Vicsi László polgármester: Más hozzászólás nem látok. Engedjék meg, hogy én is megköszönjem azt a munkát, amit a Szentendrei Rendőrkapitányság és a Pomázi

Órs is végez a településen. Azt kérném, ha lehet, néha többször jöjjön a Traffipax. Lenne némi visszatartása.

Többször jártam az M0-ás körforgalomban, haladható. Ez egy olyan közlekedési gócpont volt, ami kezelhetővé vált. Működik a rendszer. Köszönöm munkájukat, amit itt a településen végeznek.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a beszámolót, az kérem, szavazzon igennel.

119/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy elfogadja a Szentendre Rendőrkapitányság 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

Kovács László r. ezredes: Köszönjük szépen a Képviselő-testület támogatását. Szeretném kérni a segítséget, amennyiben lehetséges, korábban volt lehetőség egy-egy szolgálati lakásban gondolkodni. Kollegákat helyben hagyni. Napi munkájuk során, nagyon komoly toborzó év. Sokan jönnének erre, viszont nem tudunk nekik semmilyen férőhelyet biztosítani. Ez problémát teremthet. Csak annyit kérek, ha van rá mód és lehetőség, úgy látják, hogy erről lehetne tárgyalni, akkor jusson eszükbe, hogy a rendőrkapitányság toborzása szempontjából, ez óriási támogatás lenne.

Vicsi László polgármester: Köszönöm szépen. Beszéltünk róla, ha lesz ilyen lakás, fogunk rájuk gondolni.

b.) Pomázi Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztató.

Vicsi László polgármester: Megkérem Verebes Istvánnét, ha kiegészíteni valója van, kérem, tegye meg.

Verebes Istvánné Pomázi Polgárőr Egyesület: Szeretettel köszöntök mindenkit, valamint a Képviselő-testületet. Néhány gondolatot szeretnék megosztani. Január 2.-án megkezdtük a 25. évünket. Ez nagy öröm számunkra. Ehhez a dologhoz kellett hozzá, hogy korábban volt egy közbiztonsági tanácsnokunk, aki sokat segített a megmaradásban, Vicsi László segített abban, hogy azok a problémák megoldódhassanak. Köszönet ezért polgármester úrnak. Köszönöm a 25 fős csapatunknak, hogy szolgálatot végeznek az utcán.

A lakosság sokat segít, a problémáikkal hozzánk fordulnak, tanácsot kérnek tőlünk. Még olyan nem történt, ha valamit jeleztem a hivatal felé, nem intézkedtek volna.

A kamera rendszer sokat segít. Ez a bűn visszatartásában nagy segítség. Jó dolognak tartom az önkormányzat kezdeményezését a kamera rendszer kiépítésére. Büszkeséggel vettem tudomásul, hogy április 23.-án volt egy országos Hangkép rendezvény, benne szerepelünk egy programban. Pest megyéből meghívták a

polgárőr vezetőket, amire büszke vagyok, hogy az összes polgármester közül Vicsi László ott volt, országos szinten elismerik azt, hogy polgármester volt teljes elkötelezett a közbiztonság erősítésében. Ezt köszönöm polgármester úrnak.

A szociális bizottság elnök asszonyának szeretném tolmácsolni azokat a köszöneteket, hogy a rászoruló családok élelmiszer csomagot kapnak. Rajtunk keresztül is köszönetüket fejezik ki.

Lesz Polgárőr nap, június 24.-én, szeretettel várjuk önöket Nyíregyházán a repülő téren.

Amennyiben kérdés felmerül, válaszolok.

Vicsi László polgármester: Szeretném megköszönni azt a munkát, amit a pomázi polgárőrök végeznek a településünkön. Azt a segítséget, amit a rendezvényeinkhez szolgálnak. Legyen szó temetésről, esküvőről, rendezvényről, biztosítják a helyet. Jó visszajelzések érkeznek a Pomázi Polgárőrségről. Nem felejtettük el a 25 éves évfordulót. Ennek megfelelően szeretnénk egy új gépjárművet vásárolni a csapatnak.

Halászné Gambár Mária Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. Említést tett élelmiszer adományról, szeretném elmondani, hogy én is köszönöm a polgárőröknek, ha tudomásuk van olyan családról, akiknek szükségük van rakományra, akkor jelzik nekünk. Nagy köszönet nekik is. Köszönöm mindazt, ami a körzetben érezhető. Ingatlanok figyelése.

Verebes Istvánné Pomázi Polgárőr Egyesület: amikor baj van, összefognak az emberek. Nyilván jó példával előjár a vezetés, a lakosság is tudja követni. Jó a közterület-felügyelőkkel a kapcsolatunk. Állatoknál kell segíteni, jönnek, segítenek. A körzeti megbízottak kifogástalan az együttműködés velük. Ezt még szeretném megköszönni.

Andrásné Murányi Borbála képviselő: Köszönöm szépen a szót. A Polgárőr Egyesület munkájáról annyit szeretnék mondani, sokra becsülöm őket, a lakossági visszajelzésekből tudom, hogy milyen lelkesen, következetesen teszik a dolgukat. A szegények, rászoruló megsegítésében is mennyi mindent tesz hozzá az Egyesület. Köszönöm szépen a munkájukat.

Kósa Anikó alpolgármester: Mint minden évben szeretném a Művelődési Ház és Könyvtár nevében is megköszönni azt a segítőkészséget, amit a polgárőröktől kapunk. Köszönöm szépen az egész éves együttműködést.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm szépen a polgárőrök munkáját. A téli krízishelyzetben mikor felhívtam elnök asszonyt, azonnal ellátott tanácsokkal, hogy mit lehet tenni. Csak köszönet jár ezért.

Vicsi László polgármester: Nagyon szépen köszönöm még egyszer a munkájukat. Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy elfogadja a Pomázi Polgárőr Egyesület 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

c.) Pomáz-Kőhegy Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztató

Vicsi László polgármester: Az egyesület vezetője sajnos beteg, nem tud részt venni a mai ülésen. Akinek ehhez a napirendhez kérdése van, írásban tegye meg és eljuttatjuk elnök úrnak.

Aki elfogadja a tevékenységről szóló tájékoztatót, az kérem, szavazzon igennel.

121/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy elfogadja a Pomáz-Kőhegy Polgárőr Egyesület 2016/17. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

d.) Közbiztonságról szóló beszámoló

Vicsi László polgármester: Tanácsnok úr szabadságát tölti. Akinek ehhez a napirendhez kérdése van, írásban tegye meg és eljuttatjuk tanácsnok úrnak, választ ő fog adni rá.

Aki elfogadja a beszámolót, az kérem, szavazzon igennel.

122/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy elfogadja Sarkadi Attila Közbiztonsági Tanácsnok 2016. évről szóló közbiztonsági beszámolóját.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

e.) Pomázi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum tevékenységéről szóló tájékoztató

Vicsi László polgármester: Körünkben köszöntjük Óváryné Herpai Dórát a Fórum szakmai vezetőjét. Felkérem, ha van kiegészíteni valója, tegye meg.

Óváryné Herpai Dóra Kábítószerügyi Egyeztető Fórum szakmai vezető: Köszöntöm a Képviselő-testületet. Kiegészítések nincsenek, néhány információ amit nem tartalmaz a tájékoztató. Tavaly ilyenkor arról számoltunk be nagy örömmel, hogy elkezdődött a pedagógusok drog prevenciós továbbképzése a városban. Lezárult a program. Megérkezett hozzánk a programban résztvevő tanárok és iskola pszichológus élménybeszámolója és szakmai értékelése a munkáról. Erről szeretnék egy kis összefoglalót tenni. A város egyedülálló országosan, nem hallottak még ilyen kezdeményezésről és nagyon követendőnek tartották máshol is, hogy a városi költségvetésen az iskolákban vagy egy-egy olyan pedagógus és a városi iskola pszichológus aki részt vett bentlakásos drog prevenciós továbbképzésen és szerzett arra jogosítvány, hogy krízis prevenciós foglalkozásokat tartson. Azóta folyamatosan tagja annak a szupervíziós közösségnek, akik minden hónapban találkoznak országosan. Megbeszélnek egymás közt a szakemberek, amik az iskolában felmerülnek. Ez is a beszámoló része, Csillingh Szilvia iskolapszichológus a városban, külön kihangsúlyozta ezt, hogy ez mekkora áldás az ő munkájában is, hogy minden hónapban találkozhat a szakmával és átbeszélhetik azokat az eseteket, amikben nem nagyon jutnak itt dűlőre.

A három ember nevét fontos megemlíteni, a Sashegyi Iskolából Varga Nimród-Attila, a Mátyás Iskolából Círók Margit, és a két iskolának a közös iskolapszichológusa Csillingh Szilvia. Ők akik részt vettek a képzésen. A szülők is bátran fordulhatnak tanáccsal hozzájuk. Mindent megtanultak arról, mit kell tenni krízishelyzetben. Pontos ismerik azokat a protokollokat is, ha kiderül, hogy a gyermekkel valami probléma van, vagy a gyanú felmerül, akkor személyes segítséget is tudnak nyújtani és az osztályközösséget tudják segíteni. Ez a közösségben is egy nagy trauma, amikor kiderül, hogy az osztályban van olyan gyermek.

Ez egy óriási dolog, hogy a városban élő iskolás gyerekek ilyen támogatást kapnak helyben. Megvalósult a KEF-ben, amit tavaly célként megvalósítottunk a pedagógusokkal kapcsolatban, hogy „ne csak halat adj, hanem tanítsd meg halászni” Ők már tudnak halászni is.

Az éves munkánknak a legnagyobb részét a pomázi drogstratégia jelenti, még a háttérmunkák zajlottak mostanáig. Komoly egyeztetések történtek a szakmával. A nemzeti Drog stratégiával párhuzamos és azzal szinkronban készüljön el a városé is. A párbeszédnek összegzése zajlik most, nyáron történik meg, hogy a KEF tagjainak, szereplőinek elküldjük majd a munka anyagot és az összes bizottságnak is. Kb. egy hónap áll majd rendelkezésre a tanulmányozásra és utána is személyesen szeretném felkeresni a bizottságokat, hogy kinek milyen mozgástere lehet hosszú távon a drog stratégiát illetően. Az is fontos, hogy ez nem csak elméleti anyag lesz, hanem cselekvési tervek is kapcsolódnak hozzá, amik bemutatják a Családsegítői illetve a házi orvosi protokollt arra az esetre, ha valamelyik lakónak problémája van. A városnapi rendezvényen idén is lesz a KEF sátorban anonim önismereti teszt, pozitív visszajelzést kaptunk tavalyról. Lesznek szakemberek, akiktől díjmentesen kaphatunk segítséget.

Több olyan visszajelzést kaptunk a lakosságtól, hogy nagyon örülnek annak, hogy a Családsegítő Szolgálat átkerült ide a Kossuth Lajos utcába. Sokkal elérhetőbb. Köszönjük szépen a támogató munkát, remélem így fog folytatódni majd a jövőben is.

Vicsi László polgármester: Köszönöm szépen. Örülök annak, hogy az önkormányzat ez a kezdeményezés mögé állt. Ezáltal olyan képzésekben vettek részt, amit tudnak alkalmazni az iskoláinkban. Ezzel is tudunk segíteni a családoknak.

Köszönöm szépen az elvégzett munkát, amit eddig elvégeztek és fognak is végezni. Az önkormányzat, ha kell, mindig mellétek fog állni ebben a munkában. Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

123/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy elfogadja a Pomázi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2016/17-es munkájáról szóló beszámolóját.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

3.) napirend: A település 2017. évi költségvetési rendeletének negyedévenkénti kötelező módosítása.

Vicsi László polgármester: Átadom a szót Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnökének.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. Bizottságunk megtárgyalta és 4 igen szavazattal egyhangúlag, a Képviselő-testületnek elfogadásra javasoljuk.

Vicsi László polgármester: Köszönöm szépen.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a rendeletmódosítást, az kérem, szavazzon igennel.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) megalkotta 14/2017.(VI.22.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 5/2017.(III.9.) számú önkormányzati rendeletének módosításáról.

4.) napirend: a.) Előterjesztés utca elnevezésre vonatkozóan.

Vicsi László polgármester: Átadom a szót elnök úrnak.

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Köszönöm szépen. Bizottságunk mind a 7 javaslatot megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasoljuk a Képviselő-testület számára.

Vicsi László polgármester: Köszönöm szépen.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, egyenként kell szavaznunk az elnevezésekről.

Az első utcanév elnevezés a 2988/18, 2988/19, 056/28 hrsz.-ú közterület az ICO út elvezést kapná. Aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon igennel.

124/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a **2988/18, 2988/19, 056/28 hrsz-ú** közterület az **ICO út** elnevezést kapja.

Felkéri a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: A második utcanév következik a 1416 hrsz-út Bodza utca legyen, aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon igennel.

125/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a **1416 hrsz-ú** közterület is a **Bodza utca** elnevezést kapja.

Felkéri a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: A harmadik utcanév következik a 054/6 hrsz-út a Csarnok utca legyen, aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon igennel.

126/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a **054/6 hrsz-ú** közterület a **Csarnok utca** elnevezést kapja.

Felkéri a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: A negyedik utcanév elnevezés következik a 039/43, 039/373 hrsz-út a Határ út legyen, aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon igennel.

127/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a **039/43 hrsz és a 039/373 hrsz út** is a **Határ út** elnevezést kapja.

Felkéri a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: Az ötödik utcanév elnevezés következik a 039/133, 3497/7 hrsz a Határ köz legyen, aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon igennel.

128/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a **039/133 hrsz-ú 3497/4 hrsz-ú és a 039/372 hrsz út a Határ köz** elnevezést kapja.

Felkéri a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: A hatodik utcanév elnevezés következik, ami egy névváltoztatásról szól, aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon igennel.

129/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy az Ugralovica dűlő elnevezését **Uglarovica dűlő** elnevezésre változtatja.

Felkéri a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: A hetedik utcanév elnevezés következik a 9728 hrsz és 9707/2 hrsz a Zápor utca elnevezést kapja, aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon igennel.

130/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a **9707/2 hrsz út a Zápor utca** elnevezést kapja.

Felkéri a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal

b.) Előterjesztés közterület elnevezésére vonatkozóan.

Vicsi László polgármester: Átadom a szót képviselő asszonyoknak.

Halászné Gambár Mária Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Köszönöm szépen a szót. Az előterjesztésről kapcsolatban annyit szeretnék mondani, hogy ahol legelőször megjelenik a Waldangeloch név, ott egy „d” betű kimaradt a névben. Kérem, hogy tekintsük el ettől.

Az ötletet, az elnevezést egyeztettem a Német Nemzetiségi Önkormányzattal, illetve a Német Nemzetiségi Egyesülettel, egyetértésüket be tudom jelenteni ezzel kapcsolatban. Nem érint lakosokat, senkinek nem kell módosítania a lakcímén.

Szeretném kérni az Önkormányzattól, hogy amennyiben sikerül ennek a térnek az átnevezését hivatalossá tenni, akkor kérnék nagyobb figyelmet a tér rendbe tartására.

Ebben a Német Egyesületnek a tagjai segíteni fognak. Van a téren kb. 5 éve gépjármű, amit szeretném, ha elvinnének onnan.

Vicsi László polgármester: Köszönöm szépen.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

131/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a **1385 hrsz-ú** (Bodza utca - Diófa utca - Fűzfa utca - Orgona utca által határolt) közterület a **Waldangelloch tér** elnevezést kapja.

Felkéri a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal

5.) napirend: Lapkiadásról szóló rendelet felülvizsgálata.

Vicsi László polgármester: jegyző asszony egy módosításra hívja fel a figyelmet.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! Maga az anyag előterjesztése a tavalyi évi belső ellenőrzési intézkedési tervnek köszönhető. A Kulturális és Sport Bizottsági ülésen történt egy módosításnak az eszközlése. A 6.3 pont első mondatát követően a hirdetések vonatkozásában a következő szöveg kerülne még bele a lapkiadással kapcsolatos szabályozásba: „A hirdetésszerződés alapján kiállított számla kiegyenlítését követő lapszámban jeleníthetők meg a lakossági hirdetések”. Ez azt jelenti, hogy a számla kiállítását követően ki is kellene állítani a hirdetést és ezt követően jelenhetnének meg az újságban a lakossági hirdetések.

Vicsi László polgármester: Elég egyértelmű a módosításnak a szövege.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Maga az előterjesztés rendben lévőnek tűnik, hiszen egy rendeletmódosításról van szó, amire szükség volt. Viszont az előterjesztés, hogy a terjesztés megfelelő, azzal kapcsolatban vannak aggályaim. A Pomázi Polgár 6000 példányban jelenik meg, azok a példányok hova kerültek, amiket kifizetett a város, ami a pomáziakhoz nem jutott el, ez nagy kérdés. Javaslom, hogy az újság alkalmazzon korrektort, legalábbis nézze át a nyomdába adandó kéziratokat, aki a helyesírásban biztos, mert vannak benne hibák. Ez a honlapunkra is elmondható. Február 12.-én megemlékezést tartottunk Pomáz két mártírjának, Bóna Zsigmondnak és Katona Sándornak az emlékére. Kivégzésük 60. évfordulójára. Erre meghívót küldtem a Pomázi Polgár szerkesztőjének is. Nem kaptam visszajelzést. Nem is tették tiszteletüket. A Pomáz Tv ott volt, ezért köszönet járt.

Polgármester úrnak minden hónapban van interjúja.

Vicsi László polgármester: Jegyző asszony Ügyrendit kért, meg kell vonnom a szót.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: A tárgykörben kérem, fejezze be a hozzászólását.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Azt szerintem joggal várja el egy képviselő, hogy időnként megkérdezze a szerkesztő, akár negyedévente, félévente, ahogy a Pomáz Tv is teszi félévente. Ezt az arányt a Pomázi Polgár nem tartalmazza, kérem, hogy ezen túl legyen erre lehetőség. Köszönöm szépen.

Vicsi László polgármester: Jelzem ezt majd főszerkesztő úrnak.

Andrásné Murányi Borbála képviselő: Köszönöm szépen a szót. Az 1. sz. mellékletet módosítva, változtatva lett, több ponton nagyon is támogatom. Tetszik, ami az 1. pontban szerepel, hogy nyújtson hiteles, pontos és rendszeres tájékoztatást. Reméljük, hogy ez így lesz.

A 6.1. pontban is nagyon egyetértek azzal a szöveggel, hogy a főszerkesztő köteles gondoskodni a kiegyensúlyozott tájékoztatásról, vita esetén biztosítani kell az azonos terjedelmű megszólalási lehetőséget a felek számára.

Vizsgálat is szerepel, hogy a felelős szerkesztő a nyomdai leadás előtt 2 nappal az újság tervezetét köteles a lapkiadója, a jegyző felé megküldeni, aki nyilatkozzon arról, hogy tartalmi-formai megjelenhetőségről. Ezt viszont túlzásnak tartom. Nyilván a főszerkesztőnek van erre kompetenciája. Úgy tűnik, mintha cenzúrázva lenne a lap. Ha ez így marad, akkor ezt nem tudom támogatni. A véleményem az, hogy a Pomázi Polgár az inkább propagandaként dolgozik, mint tájékoztató újságként. Ez viszont a főszerkesztő hibája. Köszönöm.

Vicsi László polgármester: A Pomázi Polgár mi más lenne, mint tájékoztató lap? Iskolák, óvodák, civilek tájékoztatását tartalmazza.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Elhiszem, hogy képviselő asszony, cenzúrának gondolja ezt az egészet, igen, ez az. A 6. 3 pontba beemelt változás, miszerint a hirdetések megjelenítési módja csak azt követően jelenhetnek meg, ha arra szerződéskötés történt és kiegyenlítésre került a számla. Ez eddig nem így volt. Miután ennek az újságnak a lapkiadó tevékenységéhez tartozik, szükségesnek tartottam, hogy ezt leellenőriztessem. Ez az ellenőrzés megtörtént, és úgy találtam, hogy ez teljes mértékben nem felel meg annak a követelménynek, mely szerint a közpénzből finanszírozott beadványoknál a bevételi oldalt is szemmel kell tartani. Ezért került bele. Mint lapkiadó, adtam ki egy ilyen utasítást. Amennyiben képviselő asszony úgy gondolja, semmi gond, vegyük ki. Akkor is kiadom utasításba, hiszen nem tudom ellenőrizni a lapnak a bevételi oldalának a teljesítését.

A tartalmába eddig sem szóltam bele, ezután sem kívánok beleszólni. Havonta egyszer jelenik meg, azért tartom hasznosnak, ha önkormányzat hivatalában történik olyan közérdeklődésre számot tartó esemény, amit viszont szeretnénk megjelentetni, és ez esetleg nem kerül a főszerkesztőhöz a lapzárta előtt, akkor ebben a két napban a hivatalnak van módja arra, hogy a lakosság számára fontos tájékoztatások, amik egy hónapot várnának. Úgy érzem, hogy ez messze nem a cenzúra, lehet rajta vitatkozni.

A másik, ami számomra megdöbbentő, két éve kaptam meg a lapkiadói feladatot. Soha egyetlen egy képviselő részéről nem kaptam olyan írásos bejelentést, amiben nehezményezte volna, hogy egyes képviselők nem tudnak megjeleníteni. A polgármester túlnyomó részben szerepel az újságban. Erre nem érkezett olyan igény, akár lakos részéről, hogy a főszerkesztőnek az ez irányú tevékenységét nehezményezte volna. Ha neki ilyen irányú kérése van, tegye meg a lapkiadó felé,

hogy ezt el tudjuk juttatni a főszerkesztő részére. A lap terjesztése nem tárgya a mai napirendnek. Ezt több alkalommal elmondtuk, hogy a Magyar Postával személyesen egyeztettünk. Aljegyző úr ellenőrzi a terjesztést, ahonnan bejelentés érkezett, hogy nem kapják meg az újságot. Igen, dolgozunk rajta, hogy mindenkihez eljusson a példányszám.

Andrásné Murányi Borbála képviselő: Jegyző asszony válaszára annyit szeretnék mondani, hogy a hirdetés számlája ki legyen fizetve az természetes. Korábban én is hirdettem az újságban. Lehet, hogy írásbeli levelet írásban nem írtunk jegyző asszonynak, de ez már többször is felmerült, kritizáltuk a Pomázi Polgár tartalmát. Volt nekem is, hogy választ nem kaptam, arra, hogy a cikkem megjelenhet-e vagy sem. Ezt többektől hallottam. Emlékszem, hogy korábban Sarkadi Attila képviselőtársam is kritizálta az újságot.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Mint lapkiadó, nem tudok mit kezdeni az általános hozzászólásokkal. Ha képviselő asszony beküld egy cikket az újságnak, nem jelentetik meg, nem kap rá választ, arra kérem, hogy konkrétan azt követően, ne évek múlva, jelölje meg, hogy mikor volt az és nem kapott választ. Az kezelhető a lapkiadás részéről.

Korábban úgy működött az újság, hogy a hirdetésekre nem volt szerződés és utólagosan kerültek befizetésre bizonyos pénzeszközök. Úgy gondolom, hogy a közpénzből finanszírozott lapkiadás a bevételi oldalon is hasonlóan szabályozottnak kell lennie, a változás annyi, hogy abban az esetben jelenhet meg hirdetés, ha arra szerződés van, és kifizetésre kerül. És ezt ellenőrzöm azzal a ponttal, amit ön cenzúrájának vél.

A honlapon lévő helyesírási hibákért elnézését kérünk, nem szándékos. Ha valaki ilyent hibát észlel, tegye meg észrevételét az email címeiken. Köszönöm.

Hardi Péter képviselő: Az előterjesztésben azt olvasom, hogy a vizsgálat során megállapítást nyert, hogy a Pomázi Polgár lapkiadásával kapcsolatos rendszer megfelelő. Ha ez a mondat nem lett volna benne, nem hoztam volna elő.

Olyannal nem találkoztam, hogy a kiadóhoz kell fordulni a cikk megjelentetésével kapcsolatban. A tartalomért a főszerkesztő a fellelős. De ez Pomázon másként van, köszönöm az információt.

Vicsi László polgármester: Nyilván vannak emberek, akiknek nem tetszik az újság.

Kósa Anikó alpolgármester: Engedjék meg, mivel főszerkesztő úr nincs itt, az ő nevében visszautasítom azt, amit képviselő társam mondott. Ez az újság tájékoztató jellegű.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. A Magyar Postának és aljegyző úrnak meg lehet köszönni a terjesztést, mert több helyről kaptunk visszajelzést, hogy megkapták az újságot.

Vicsi László polgármester: a Magyar Posta is vállalta, majd kiadták egy alvállalkozónak. Aljegyző úr ellenőrizte a terjesztő munkáját. Köszönjük.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Nem kívánok közvetíteni a főszerkesztő között. A cikkeket továbbra is neki küldjék. Úgy gondoltuk, hogy az idén adunk meg lehetőséget a Magyar Postának a terjesztés során, amennyiben nem tudunk ennek 100 %-ig megfelelni, akkor más módot fogunk választani a terjesztésre.

Vicsi László polgármester: Köszönöm szépen.

Aki elfogadja a rendelettel kapcsolatban jegyző asszony által tett módosítást, az kérem, szavazzon igennel.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal és 2 tartózkodás mellett megalkotta 15/2017.(VI.22.) önkormányzati rendeletét a közművelődésről szóló 4/2000.(IV.25.) önkormányzati rendeletének módosításáról.

6.) napirend: Pomáz Város Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata.

Vicsi László polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

132/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy elfogadja Pomáz Város Esélyegyenlőségi Programjának változatlan formában történő továbbfolytatását és az intézkedések időarányos megvalósulásának folytatását.

Felkéri a Polgármestert, hogy a változatlan formában elfogadott, a határozattal megerősített, felülvizsgált HEP-el kapcsolatos szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Vicsi László polgármester

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal

7.) napirend: Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde Mesevár Tagóvoda telken belüli ivóvíz és szennyvíz csatlakozás közbeszerzési eljárásának eredményhirdetése.

Vicsi László polgármester: Ahogy a bizottsági ülésen is elhangzott, a határozati javaslatban a cég neve rendben van, de nem azzal az összeggel. Ez a helyes határozat utólagosan ki lett küldve mindenkinek.

Átadom a szót elnök úrnak.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. Bizottságunk megtárgyalta és javasoljuk a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Vicsi László polgármester: Köszönöm szépen.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

133/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Béke utca 273/18 hrsz-ú ingatlanon épülő Mesevár tagóvoda kivitelezéséhez kapcsolódó vízhalózat és szennyvízvezeték telken belüli kiépítése, és az utcai hálózatra való rácsatlakozás megvalósítása céljából a kivitelező kiválasztására, a Kbt. 115§ (1) bekezdése szerinti nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatását

1. A Képviselő – testület eredményesnek nyilvánítja
2. A Bíráló Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület megállapítja, hogy a következő ajánlattevő nyújtotta be a legjobb ár-érték arányú **érvényes ajánlatot** 1000,00 pontszámmal, ezáltal az eljárás nyertese:

61.) CONSTRUM Építőipari Fővállalkozó Kft. (1062 Budapest, Andrássy út

Nettó ajánlati ár (Ft): 15. 327. 325 Ft

Jótállási időtartam: 12 hónap

Késedelmi kötbér napi mértéke: 0,1%/nap

3. A Képviselő – testület az összegzést elfogadja és felhatalmazza a Polgármestert a vállalkozási szerződés nyertes ajánlattevővel történő megkötésére.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

8.) napirend: Kisoroszi, Szigetszentmiklós, Szigethalom és Halásztelek csatlakozása a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társuláshoz.

Vicsi László polgármester: A bizottságok megtárgyalták, elfogadták ezt a napirendet. Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja Kisoroszi csatlakozását a társulatba, az kérem, szavazzon igennel.

134/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény (Mötv.) 47. § (2) bekezdés, 89. §. (1.) – (2) bekezdése, továbbá a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának vonatkozó rendelkezései alapján –minősített többséggel hozott határozatával – hozzájárul ahhoz, hogy **Kisoroszi Község Önkormányzata** az előírt hat hónapos időköz leteltét követően és a KEHOP Irányító Hatóság előzetes írásbeli hozzájárulása birtokában tagként csatlakozzon a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társuláshoz.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: Következik a második társulási határozat, aki elfogadja, az kérem, szavazzon igennel.

135/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény (Mötv.) 47. § (2) bekezdés, 89. §. (1.) – (2) bekezdése, továbbá a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának vonatkozó rendelkezései alapján –minősített többséggel hozott határozatával – hozzájárul ahhoz, hogy **Szigetszentmiklós** Város Önkormányzata a Társulási Megállapodás vonatkozó részében, valamint a Társulás 19/2017. (V. 30.) sz. határozatában előírtak teljesülése és a KEHOP Irányító Hatóság előzetes írásbeli hozzájárulása birtokában a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásból kilépjen.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: Következik a harmadik társulási határozat, aki elfogadja, az kérem, szavazzon igennel.

136/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény (Mötv.) 47. § (2) bekezdés, 89. §. (1.) – (2) bekezdése, továbbá a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának vonatkozó rendelkezései alapján –minősített többséggel hozott határozatával – hozzájárul ahhoz, hogy **Szigethalom** Város Önkormányzata a Társulási Megállapodás vonatkozó részében, valamint a Társulás 19/2017. (V. 30.) sz. határozatában előírtak teljesülése és a KEHOP Irányító Hatóság előzetes írásbeli hozzájárulása birtokában a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásból kilépjen.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: Következik a negyedik társulási határozat, aki elfogadja, az kérem, szavazzon igennel.

137/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény (Mötv.) 47. § (2) bekezdés, 89. §. (1.) – (2) bekezdése, továbbá a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának vonatkozó rendelkezései alapján –minősített többséggel hozott határozatával – hozzájárul ahhoz, hogy **Halásztelek** Város Önkormányzata a

Társulási Megállapodás vonatkozó részében, valamint a Társulás 19/2017. (V. 30.) sz. határozatában előírtak teljesülése és a KEHOP Irányító Hatóság előzetes írásbeli hozzájárulása birtokában a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásból kilépjen.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

9.) napirend: Szent Miklós Alapítvány VEKOP pályázata támogatási ügye.

Vicsi László polgármester: Az Alapítvány azzal kereste meg az önkormányzatot, hogy Pomázi tanoda fejlesztés címmel egy pályázaton szeretne részt venni. Ehhez anyagi támogatást nem kérnek az önkormányzattól.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

138/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Szent Miklós Alapítvány VEKOP-7.3.2-16-2016-00008 számú pályázatát – mely a Pomázi Tanoda fejlesztését célozza – együttműködési megállapodás megkötésével támogatja.

Felhatalmazza Vicsi László polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

10.) napirend:

a.) Ipartelep településrendezési szerződés 056/34-47 hrsz.

Vicsi László polgármester: amit az önkormányzat kért, azt a befektető befogadta. A szerződés tervezet aláírásra kerülhet, ha a képviselő-testület ezt elfogadja. Akinek kérdése, hozzászólása van, az kérem, tegye meg.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. A bizottsági ülésen is felvetődött, amely szerint a csatornarendszer túlterheltsége miatt, a DMRV tájékoztatása szerint fizikailag nem lehetséges, ezért az ingatlanok szennyvizét zárt tározóban kell az érintett területen gyűjteni és annak elszállításáról gondoskodni. Egy mezőgazdasági övezetből egy ipari övezetbe fog átkerülni néhány hektárnyi terület, azt kétlem, hogyan lehet itt ipari tevékenységet folytatni, hogy nem fog tudni a tulajdonos rácsatlakozni a csatornarendszerre?

Korábban a közúzó cégnél, azt hallottuk, hogy utólag nem lehet megmondani, hogy milyen tevékenységet folytat, ha megfelel a jogszabályoknak. Javaslom, hogy még most rögzítsük azt, hogy ezen a területen ne lehessen akármilyen tevékenységet folytatni. Köszönöm.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: A közúzó cégnél főépítész asszony többször elmagyarázta, hogy mi az, amit az önkormányzat jogilag elvégezhet a jogszabályok alapján. Többek között az önkormányzatnak arra van eszköze, hogy elővásárlási jogot jegyeztessen rá az ingatlanokra, vagy bármi mást, ezzel akkor nem

kívánt élni a Képviselő-testület. Most egy mezőgazdasági övezetet szeretnének ipari övezetté átminősíteni. Nagy iparterületek nem fognak létrejönni olyan tevékenységgel, amit esetleg a lakosságot zavarná. Ez nem közvetlen a lakóövezet mellett helyezkedik el. Az hogy zárt szennyvíztárolóval vagy víztisztító berendezéssel megoldva, tisztítva a szennyvizet lehet ipari tevékenységet folytatni, ha a vonatkozó jogszabályoknak megfelelnek, lehetséges ez.

Kiss Gabriella főépítész: Zárt szennyvíztárolóval miért nem tudna működni egy létesítmény? Ebbe e besorolásba belefér egy raktár épület, aminek néhány fős kiszolgáló személyzete van. Több száz méterre vannak onnan a lakóházak. De esetlegesen az azokra gyakorolt hatásokat, nyilván vizsgálni fogja a Környezetvédelmi Hatóság.

Vicsi László polgármester: Köszönöm szépen.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja az előterjesztést, az kérem, szavazzon igennel.

139/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Pomáz külterület 056/34-056/51 hrsz-ú területre készített Telepítési tanulmánytervet elfogadja.

Támogatja a 056/34-47 hrsz-ú ingatlanokra készítendő HÉSZ módosítás elkészítését a Telepítési tanulmánytervben megfogalmazottak alapján.

Az ehhez kapcsolódó Településrendezési szerződés aláírására felhatalmazza a Polgármestert.

Felelős: Vicsi László polgármester
Kiss Gabriella főépítész

Határidő: azonnal

b.) Pomáz 055/2 hrsz-ú út megosztása.

Vicsi László polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozatot, az kérem, szavazzon igennel.

140/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Pomáz külterület 055/2 hrsz-ú útnak az előterjesztés mellékletét képező, a Metriconsult Kft. által készített 122/2017. munkaszámú vázrajz szerinti megosztásához hozzájárul.

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Önkormányzatot a telekalakítási engedélyezési és az ingatlan nyilvántartási eljárásokban teljes jogkörrel képviselje.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

11.) napirend: Ingatlan ügyek:

a.) Pomáz, Goethe u.1462 hrsz-ú ingatlanra meglévő szennyvízáttemelő jogi helyzetének rendezése

Vicsi László polgármester: Bizottságok megtárgyalták és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolták.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

141/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a **Szigetvári Mihályné** 2013 Pomáz, Beniczky utca 29. szám alatti az **Orbán Gábor Ferencné** 2800 Tatabánya, Jókai Mór utca 107. szám alatti, **Krisztián Lászlóné** 2013 Pomáz, Beniczky utca 29. valamint a **Szigetvári Attila** 2013 Pomáz, Beniczky utca 29. lakos magántulajdonában lévő 1462 hrsz.-ú lakóház és udvar megnevezésű ingatlanból, a saját költségén telekalakítással létrehozza a 1462/1 hrsz.-ú 692 m² nagyságú kivett lakóház és udvar, a 1462/2 hrsz.-ú 222 m² nagyságú kivett közút valamint a 1462/3 hrsz.-ú 139 m² nagyságú kivett magánút ingatlant. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 1462/2 hrsz.-ú 222 m² nagyságú kivett közútnak Önkormányzat részére történő átadása, a telekalakítási előszerződés és a telekalakítási és az ingatlan-nyilvántartási eljárása során, az Önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

b.) Pomáz belterület 9214/19 hrsz-ú 20 m² nagyságú kivett, közforgalom elől lezárt magánút ingatlan ajándékként való elfogadása.

Vicsi László polgármester: Bizottságok megtárgyalták és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolták.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

142/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal (1 fő nem vett részt a szavazáson) úgy határozott, hogy a **9214/19 hrsz.-ú 20 m²**, kivett közforgalom elől elzárt magánutat **Koncz Dávid Máté** 2013 POMÁZ, Sólyom utca 16., **Koncz Lénárd** 2013 POMÁZ, Sólyom utca 16. alatti lakosok –tól ajándékként elfogadja, az ajándékozással kapcsolatos ügyvédi és ingatlan nyilvántartásba való bejegyzési költségeket vállalja. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az ajándékozási szerződést aláírja és az ingatlan-nyilvántartási eljárás során az Önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

c.) Pomáz, 3418 hrsz-ú ingatlan adásvétele.

Vicsi László polgármester: A Tamási Áron utcában lévő ingatlanról van szó, lehet látni, hogy licitálás volt, emelkedett az ár.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

143/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a **pomázi, belterületi 3418 hrsz.-ú**, Tamási Áron utcában található 931 m² nagyságú kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlanát értékesítésre jelöli ki, továbbá arra vonatkozóan **Novák Mária** 1039 Budapest, Hollós Lajos utca 2. 4. em 35. sz. alatti lakos bruttó 13 200 000 Ft-os azaz tizenhárommillió-kétszázézer forintos vételi ajánlatát fogadja el. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingatlan földhivatali nyilvántartásba való bejegyzése, kialakulása után, az adásvétel és ingatlan-nyilvántartási bejegyzésével kapcsolatos eljárásban az önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

12.) napirend: Szociális Szövetkezet alapításáról elvi döntéshozatal.

Vicsi László polgármester: Lakossági megkeresés történt az önkormányzat felé. Kalmár Katalin és Németh Szabolcs pomázi lakosok által kifejlesztett szabadalom gyártásával kapcsolatban szeretnének pályázatot benyújtani a Belügyminisztériumhoz. Nagyobb eséllyel működik a pályázat, ha a Pomáz Város elvi hozzájárul és egy szövetkezeti formában a belépéshez biztosított 1.000 Ft-tal szövetkezetet alapítunk. Ezáltal tudnak pályázni sporteszköz gyártására. Ezáltal pomázi munkahelyet teremtenének. Sikeres pályázat esetén olcsóbban tudnak előállítani és Magyarországon egyre több ilyen terméket tudnak előállítani. Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja az előterjesztést, az kérem, szavazzon igennel.

144/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

- 1.) Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy támogatja Kalmár Katalin és Németh Szabolcs pomázi lakosok a Belügyminisztérium Fókusz program pályázatán történő indulását.
- 2.) Pomáz Város Önkormányzata elvi nyilatkozatot tesz arra vonatkozóan, hogy a „wor.my” néven futó speciális multifunkcionális horgászeszköz gyártásához és forgalmazásához létrehozandó Szociális szövetkezetbe tagként belép, azzal, hogy a belépéshez 1000 Ft önrészt biztosít.
- 3.) A Szociális szövetkezet alapító okiratát végleges jóváhagyásra a soron következő testületi ülés napirendjére kell tűzni.
- 4.) Felhatalmazza Vicsi László polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére aláírására.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

13.) napirend: Szentendre egészségügyi Intézményeinek „ Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése – népegészségügy helyi kapacitás fejlesztése – című VEKOP-7.2.2-17 kódszámú felhíváson való indulás pályázatának támogatásáról.

Vicsi László polgármester: A későbbiekben, három év múlva anyagi ráfordítást jelent az önkormányzat számára.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

145/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

- 1.) Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy támogatja Szentendre Város Egészségügyi Intézményeinek „ Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése – népegészségügy helyi kapacitás fejlesztése „ c. VEKOP-7.2.2-17 kódszámú felhíváson való indulását.
- 2.) Az Önkormányzat együttműködik a létrejövő Egészségfejlesztési Irodával, mind a projekt időtartama alatt, mind a fenntartási időszakban.
- 3.) Felhatalmazza Vicsi László polgármestert a szükséges jognyilatkozatok, együttműködési megállapodás aláírására.
- 4.) Szentendre Város Egészségügyi Intézményeinek „ Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése – népegészségügy helyi kapacitás fejlesztése” c. VEKOP-7.2.2-17 kódszámú felhívására beadandó pályázatának a fenntartási időszakban felmerülő, a település lakosságszámával arányos költségeit vállalja 3 éven keresztül, legfeljebb évi 4.500.000.-Ft összeg erejéig.
- 5.) Felkéri a Polgármestert, hogy az adott évi költségvetés tervezésekor a határozat költségvetési kihatásait vegye figyelembe.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

14.) napirend: Előterjesztés a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megszüntetéséről.

Vicsi László polgármester: Meg kell szüntetnünk a hulladékgazdálkodási szerződést, ezzel egyidejűleg a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodással kell tárgyalásokat kezdeményezni, mivel törvény írja elő.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Nem kaptunk tájékoztatást, hogy mi volt a probléma a szolgáltatóval. Csak annyit, hogy nem felelt meg. Melyik majdani szolgáltatóval kötünk szerződést? A szolgáltatót sem mi választhatjuk meg. ez mind az önkormányzatiság ellen van.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Nem felel meg a valóságnak, amit képviselő úr mondott. Az előterjesztésben részletesen leírtuk, hogy az NHKV Zrt-vel leveleztünk. Ők a válaszukban leírták, hogy a szerződést fel kell mondania az önkormányzatnak, mert a hulladékgazdálkodási tv. 34. §. (3) értelmében a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés érvényességi feltétele, hogy a közszolgáltató a Ht. 32/A. §. (1) bekezdés f.) pontja szerinti megfelelési véleménnyel rendelkezzen. Nincs megfelelési véleménye. Nem tudunk többet. Nem is kell, hogy többet tudjunk, a törvény világosan fogalmaz. Ezt is elmondtuk a bizottsági ülésen, hogy hasonlóképpen járt el Szentendre is.

Nem az önkormányzatiságnak az elvonását jelenti ez, hanem felhívta a figyelmet az NHKV Zrt, hogy az önkormányzat benne van abba a társulással, amelyik a hulladékkezelési feladatokkal jött létre, és kifejezetten erre költött el több mint 1 milliárd forintot arra, hogy megfeleljen az EU-s szabályoknak. A polgármester urat arra hatalmazná fel a határozat, hogy megkeresse a Duna-Vértes Társulást annak érdekében, hogy az Önkormányzat átadja a közszolgáltató kijelölésének jogát és a teljes körű hulladékszállítási közszolgáltatási feladatát a Társulás részére a társulási megállapodásban. Tárgyalásokat kezdeményezzen.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke: Megvonták a tanúsítványt a VSz Zrt-től. Az országban több helyen szeretnének csomópontokat kiépíteni. Folyamatában vannak a tanúsítvány beszerzései.

Vicsi László polgármester: Ez egy állami döntés. Ki lesznek építve azok a cégek, akik a szemétszállítást fogják végezni. Az önkormányzatoknak döntési lehetőségük nincs. Meg fog oldódni ez a probléma, ha mégsem, akkor a Katasztrófavédelem ki fog jelölni egy szolgáltatót. Nekünk a törvénynek megfelelően ezeket a lépéseket, meg kellett tenni.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: A VSz Zrt –vel kötött egyéb szerződésünket nem érinti ez a felmondás. Az egyéb szerződéseink tovább élnek.

Kósa Anikó alpolgármester: Hozzátenném, hogy Pomáz 2004-ben lépett be a Duna-Vértes Regionális Társulásba. Már akkor ilyen jellegű megfontolásból jött létre a Társulás, hogy a hulladékszállítás központosítva lesz, egy kijelölt hulladékgyűjtő lesz itt a környéken. Köszönöm.

Andrásné Murányi Borbála képviselő: Köszönöm a szót. Véleményem szerint nem ez a testület lesz ennek a döntéshozója. Ismerjük a politikai hátteret. Van egy jól működő közszolgáltató, és erről kellene lemondani a bizonytalan jövő javára, amiről nem tudunk semmit.

Ilyen bizonytalanság mellett, mikor kerül sor a zöld hulladék elszállításáról? Ez nincs megoldva. Ezt a lakosság is nagyon igényelné.

Vicsi László polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

146/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal és 2 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy felhatalmazza a polgármestert, hogy a Városi

Szolgáltató Nzrt-vel fennálló hulladékszállítási közszolgáltatási szerződést a megfelelőségi vélemény visszavonására hivatkozással felmondja és az új közszolgáltató kiválasztására a közbeszerzési eljárást megindítja.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

147/2017. (VI.21.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen és 2 nem szavazattal úgy határozott, hogy felhatalmazza a polgármestert, hogy a Városi Szolgáltató Nzrt-vel fennálló hulladékszállítási közszolgáltatási szerződést a megfelelőségi vélemény visszavonására hivatkozással felmondja és megkeresse a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsát annak érdekében, hogy az Önkormányzat átadja a közszolgáltató kijelölésének jogát és a teljes körű hulladékszállítási közszolgáltatási feladatát a Társulás részére a társulási megállapodásban.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: Több kérdés, napirendi pont nem lévén, az ülést a 15.) zárt napirenddel folytatjuk. Mindenkinek köszönöm a megjelenést, az ülést ezennel bezárom.



Vicsi László
polgármester

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina
jegyző

Pomáz Város
Önkormányzata

7/2017. ÖTÜ.

JELENLÉTI ÍV

a Képviselő-testület által 2017. június 21-én megtartott
Képviselő-testületi ülésről

Andrásné Murányi Borbála képviselő

Andrásné Murányi Borbála

Halászné Gambár Mária képviselő

Halászné Gambár Mária

Hardi Péter képviselő

Hardi Péter

Koncz Szilvia képviselő

Koncz Szilvia

Kósa Anikó alpolgármester

Kósa Anikó

Nagy Attila képviselő

Nagy Attila

Rédei Imre képviselő

Rédei Imre

Sarkadi Attila képviselő

Sarkadi Attila

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina

Ternovszky Béla képviselő

Ternovszky Béla

Vicsi László polgármester

Vicsi László

Zsebe Zsolt képviselő

Zsebe Zsolt

JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2017. június 21.-én tartott Képviselő-testületi ülésen a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester: Megnyitom a Képviselő-testület ülését, köszöntöm a megjelenteket, a Szentendrei Rendőrkapitányság vezetőjét, rendőr urakat. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 9 fővel határozatképes, Ternovszky Béla Kulturális és Sport Bizottság elnöke jelezte távollétét, valamint Sarkadi Attila képviselő. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Szabó-Majoros Krisztina jegyzőkönyvvezetőt.

16.) napirend: Egyebek.

Vicsi László polgármester: Akinek ehhez a napirendhez van kérdése, hozzászólása, kérem, tegye meg.

Halászné Gambár Mária Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. Öt évvel ezelőtt felállíthattuk az Árpád szobrot, az a kérésem, hogy valami megemlékezéssel készüljünk.

Vicsi László polgármester: Rendben, köszönöm. Megkeressük Herpai Sándorékat, hogy közösen készüljünk. Köszönöm szépen.

Kósa Anikó alpolgármester: Felhívnám a figyelmét minden civil szervezetnek, minden jelentkezőnek, hogy aki a Pomáz Napon részt szeretne venni, azok a jelentkezési lapokat küldje vissza. Köszönöm szépen.

Andrásné Murányi Borbála képviselő: Köszönöm szépen a szót. Kérdésem lenne, hogy évről évre felmerülő probléma, hogy a Tiszolczi telepen folyamatosan feljön eső után a szennyvíz. A DMRV arra hivatkozik, hogy a szennyvízvezető hálózatba sokan bekötik a csapadékvizet. Ezt lehet ellenőrizni, ezt korábban hallottam polgármester úrtól is. Ez hol tart ez az ellenőrzés? Ez mikor oldódik meg?

Vicsi László polgármester: Ebben a körzetben pontosan tudom, hogy mi történik. Dupla csatornahálózat van beépítve abba a rendszerbe. Sok pomázi lakos törvénytelenül beköti a csatorna vizét a szennyvízhálózatba. Ha a DMRV elindul és ellenőrzi a bekötéseket és megtalálja. Egyelőre nem olyan intenzitással ellenőrzi a DMRV. De ez a probléma nem itt kezdődik. Ennek a területnek a megóvására rengeteg pénzt költött. Amikor tudunk, mi is tárgyalunk a DMRV-vel. A szivattyú kapacitása kicsi. Komplex problémáról van szó. a DMRV-nek kellene erre nagyot

áldozni, hogy bővítse a hálózatot. Állami cég, a vezérigazgató felelősége az, hogy erre pénzt kérjen az államtól. Nagy problémák nincsenek azon a területen.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke: Az út mellé nagy szeretettel ültetnek fákat, a szemétszállító autó nem tud közlekedni, kérésük az, hogy kezeljék a fák nyírását.

A Mikszáth és az Eötvös utca kereszteződésébe rendszeresen szállítják a levágott zöld hulladékot. Az ELMŰ sok helyen vágott, de nem hordják el. Sok helyen van a városban. Kezelnit kellene.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Több irányú a probléma. A lakosság által a kiültetett fák, problémát jelentenek. Az ELMŰ jogszabályi kötelezettségének eleget téve azokat az ágakat levágták és azonnal fel is aprították, viszont pár éve jogszabály változás következett be és az ELMŰ-nek feladata ennek a feldolgozása, felaprítása. Le kell vágni azokat az ágakat, amik veszélyeztetik a biztonságos működtetést, de ebben az évben előre értesítettek minket arról, hogy nem tudja elvinni az így keletkezett hulladékot. A honlapunkon több hónapja megtalálható az ezzel kapcsolatos tájékoztató. A lakosoknak kell kezelni a fákat, el kell szállítania azt, ahol a fának a törzse van, onnan keletkezett hulladékot az ingatlan tulajdonosának kell elszállítatni. Eddig megkaptuk az utcák neveit, ahol a vágás történik az ELMŰ által.

Erre a célra 9 millió forint van előirányozva, de fizikailag nem tudunk vele mit tenni. Eddig égettünk, mezőgazdasági területen. Ezt a Katasztrófavédelem megtiltotta. Pár hónapja kötöttünk egy szerződést a VSZ Zrt-vel, beszállítjuk ezeket a nyesedékeket, nem kevés pénzért. Számunkra is nyilvánvalóvá vált, hogy ennek a mennyisége csak növekedni fog. Most vizsgáljuk annak a lehetőségét, hogy önkormányzat által vásároltassunk egy nagy teljesítményű ágaprító gépet, és ezt egy ingatlanon elhelyezve ilyen típusú tevékenységet hozunk létre. Az önkormányzat tulajdonában álló ipartelepi ingatlanra szeretnénk ezt a gépet bevinni, az itt keletkezett ágnyesedék, a meglévő parkokba szeretnénk felhasználni. Akár a lakosság számára egy ingyenes elviteli lehetőséget kínálunk fel, ingyen.

Hardi Péter képviselő: Lakossági megkeresések érkeztek hozzám. A védőnők kerestek meg, hogy kilenc hónapja, vagyis szeptember 1. óta nem kapják meg a teljes bérpótlékot, ami az ő megítélésük szerint nekik járna. Emiatt már fordultak az önkormányzathoz és nem kaptak kielégítő választ, és nem kapták meg a megítélésük szerint a teljes pénzt. Szeretnék tudni, hogy ehhez mikor jutnak hozzá? Különösen az egyik védőnő van nehéz helyzetben, hamarosan nyudijba fog menni, ennek a kiszámításába is beletartozik, hogy mekkora összeggel megy nyugdíjba. Kérik a választ.

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsági ülésen említettem, hogy a forgalomtechnikai felülvizsgálatokhoz még észrevételek érkeztek. Zsebe elnök úr kérte, hogy küldjem el neki. Ez meg is történt. A Hunyadi – Beniczky – Kartal u. legyen egy lámpával ellátott gyalogos átkelőhely. Ehhez aláírásokat gyűjtenek. A petíción is ez van feltüntetve. A kereső a Kartal utcát nevezi meg.

Az '56-os emlékművet illetve a környékét a városrészben saját pénzből rendbe hozta, átépült. Viszont körülötte kiégett a fű. Jó lenne, ha figyelne erre is a város.

A Rákóczi F. u. és a Mikszáth Kálmán u. kereszteződésében van egy lámpatest, ami hosszú ideje nem ég. Azt mondták, hogy bejelentették, semmilyen hatása nem volt.

Vicsi László polgármester: Az aláírásgyűjtéssel kapcsolatban, én is aláírtam a kérelmet. A Magyar Közútkezelő azt ígérte, hogy ezt meg fogják építeni. Megírjuk a levelet, várjuk, hogy ezt megépítsék. Ha megérkeznek ezek az ívek, az önkormányzat az élére áll. Az '56-os emlékműnél sajnos mi is láttuk a helyzetet. A szerződésnek megfelelően locsolják a virágoszlopokat.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Most keresik azt a lehetőséget, hova lehet kerti csapot létesíteni a környékre. Az a baj, hogy nem szeretnénk felbontani a teret. Egyeztetés alatt van a DMRV-vel, hova lehetne ezt a víz lehetőségét kiépíteni, hogy mind a két oldalt megoldja.

A védőnőkkel kapcsolatban, az a megdöbbenő számomra, hogy ön, mint az önkormányzat képviselője feltételezi azt, hogy valamelyik ágazatnak nem adjuk oda, ami számukra jár. Anélkül, hogy tájékozódott volna. Ez a folyamat tavaly óta indult, miután munkaügyi kérdéssről van szó, egy képviselőnek részletes tájékoztatást nem kell nyújtani. Csak azért vagyok hajlandó elmondani, mert több fórumon ez a probléma kering. Nem csak, hogy két állásfoglalást kértünk felsőbb szervektől, Egészségbiztosítási Pénztár aminek most más neve van, nem csak attól kértünk, hanem az illetékes szakminisztériumtól is állásfoglalást kértünk, amiben az van leírva, hogy az ő bérük kifizetése szabályszerűen történik. Ezt egyeztettük a Magyar Védőnők Országos Szövetségének elnök asszonyával, aki szintén itt tárgyalt Pomázon, akinek megmutattuk, számára megnyugtatóan záródott. Minden egyes alkalommal, amikor ez felmerül témaként, hangsúlyozom, az önkormányzat nem munkáltató. A munkáltató a Szociális Szolgáltató Központ vezetője. Az minden elhangzik, hogy aki úgy gondolja, hogy számára a munkabér juttatása az elmúlt év során a számtalan kinevezés módosítása nem megfelelő, három éve van, hogy elmenjen a Munkaügyi Bíróságra. A döntése kötelező. Ha a bíróság úgy ítéli meg, hogy nem tudjuk megvédeni az igazunkat, akkor az önkormányzatnak fizetési kötelezettsége keletkezik. Ha elmegy egy védőnő, akkor az összes többire oda fogja adni az önkormányzat ezt a bért. Számomra az a furcsa, hogy éves szintű elszámolásunk van az OEP-pal, ugyanis a védőnőknek más számlára érkezik és éves szinten el kell számolni, hogy mi jogszerűen fizettünk-e? A tavalyi december 31.-i elszámolással sem találtak semmi olyat, amire azt mondták volna, hogy nem adják oda azt a javadalmaztatást. Egyet értsenek meg a védőnők, az önkormányzat képviselőjében a jegyző jogosult ellenjegyzésre. Felelős vagyok a költségvetés végrehajtásáért. Nem tudok oda adni olyan többletjuttatást, ami nem biztosított az önkormányzat részéről. Mindent, ami jogszabály alapján jár, oda adtuk. Aki valóban úgy érzi, menjen el a Munkaügyi Bíróságra, az ő döntésük kötelező. Ugyanezt tudtuk elmondani annak a védőnőnek, aki most a felmentését tölti, hogy jogszabályosan történt. Országos szinten ment a központi médiában, a kormány most hozott egy olyan döntést, amiben a vitatott összeget november elsejétől odaadja bruttó 30 ezer forintot minden védőnőnek. Három évig mindenkinek nyitott, hogy elmenjen a Munkaügyi Bíróságra. Ha az önkormányzat pert veszít, akkor abban az esetben a ráfordított költséget is ki kell fizetni. Van munkaügyi jogsegély. Eddig minden olyan juttatást oda adtunk, ami előírás volt. Számtalan olyan juttatásuk van, amit az önkormányzat biztosít az ők számára. Nem lett volna kötelezettségem erről tájékoztatni, itt nyugodjanak le a kedélyek. Köszönöm.

Vicsi László polgármester: Több kérdés, napirendi pont nem lévén, mindenkinek köszönöm a megjelenést, az ülést ezennel bezárom.

Kmf.



Vicsi László
polgármester



Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina
jegyző

Pomáz Város
Önkormányzata

7/2017. ÖTÜ.

JELENLÉTI ÍV

nyílt 2

a Képviselő-testület által 2017. június 21-én megtartott
Képviselő-testületi ülésről

Andrásné Murányi Borbála képviselő

Utadrasné dr Borbála

Halászné Gambár Mária képviselő

Halászné Gambár Mária

Hardi Péter képviselő

Hardi Péter

Koncz Szilvia képviselő

Koncz Szilvia

Kósa Anikó alpolgármester

Kósa Anikó

Nagy Attila képviselő

Nagy Attila

Rédei Imre képviselő

Rédei Imre

Sarkadi Attila képviselő

Sarkadi Attila

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina

Ternovszky Béla képviselő

Ternovszky Béla

Vicsi László polgármester

Vicsi László

Zsebe Zsolt képviselő

Zsebe Zsolt